

Προς: Τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

« Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η »

Σας καλούμε σε συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και σύμφωνα με το άρθρο **75 του Ν. 3852/10**, που θα γίνει στο **Δημαρχείο (Γρηγ. Λαμπράκη 240, ισόγειο, Γραφείο Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων, αρ. 05)** στις **11 Ιουνίου 2019**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **13:00** προκειμένου να συζητήσουμε και να λάβουμε απόφαση για τα ακόλουθα θέματα:

(Σε περίπτωση απουσία σας, παρακαλούμε ειδοποιήστε το αναπληρωματικό σας μέλος.)

1. Λήψη απόφασης για την χορήγηση ή μη παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων, σε κατάσταση υγειονομικού ενδιαφέροντος **«ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ ΑΠΟ ΟΥΖΕΡΙ, ΜΕΖΕΔΟΠΩΛΕΙΟ, ΤΣΙΠΟΥΡΑΔΙΚΟ, ΖΥΘΟΠΩΛΕΙΟ ΜΕ ΠΑΡΟΧΗ ΣΕΡΒΙΡΙΣΜΑΤΟΣ»** ιδιοκτησίας της **κ. ΜΑΓΔΑΛΗΝΗΣ ΒΑΦΕΙΑΔΟΥ** το οποίο λειτουργεί επί της οδού **ΚΑΠΕΤΑΝΙΔΗ αρ. 6** στον **ΚΟΡΥΔΑΛΛΟ**.
2. Λήψη απόφασης για την χορήγηση ή μη παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων, σε κατάσταση υγειονομικού ενδιαφέροντος **«ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ ΑΠΟ ΟΥΖΕΡΙ, ΜΕΖΕΔΟΠΩΛΕΙΟ, ΤΣΙΠΟΥΡΑΔΙΚΟ, ΖΥΘΟΠΩΛΕΙΟ ΜΕ ΠΑΡΟΧΗ ΣΕΡΒΙΡΙΣΜΑΤΟΣ»** ιδιοκτησίας της εταιρείας **«ΑΛΒΑΝΙΔΗΣ Χ & ΣΙΑ ΕΕ»** το οποίο λειτουργεί επί της οδού **ΠΟΝΤΟΥ αρ. 36 & ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ** στον **ΚΟΡΥΔΑΛΛΟ**.
3. Λήψη απόφασης για την χορήγηση ή μη παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων, σε κατάσταση υγειονομικού ενδιαφέροντος **«ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ)»**, ιδιοκτησίας της **κ. ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΣΚΥΛΑ** το οποίο λειτουργεί επί της οδού **ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ αρ. 12** στον **ΚΟΡΥΔΑΛΛΟ**.
4. Λήψη απόφασης για την χορήγηση ή μη παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων, σε κατάσταση υγειονομικού ενδιαφέροντος **«ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ»**, ιδιοκτησίας της **κ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΣΑΜΨΩΝ** το οποίο λειτουργεί επί της οδού **ΗΠΕΙΡΟΥ αρ. 184** στον **ΚΟΡΥΔΑΛΛΟ**.
5. Λήψη απόφασης για την χορήγηση ή μη παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων, σε **κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΤΑ ΚΥΡΙΟ ΛΟΓΟ ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩΔΩΝ ΠΟΤΩΝ»**, ιδιοκτησίας της εταιρείας **«ΧΡ. ΚΑΣΙΜΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.»** το οποίο λειτουργεί επί της οδού **ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ αρ. 28-30** στον **ΚΟΡΥΔΑΛΛΟ**.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ
ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΚΑΙ ΚΑΤ' ΕΝΤΟΛΗΝ ΤΟΥ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
ΙΩΑΝΝΑ ΚΑΛΟΜΠΡΑΤΣΟΥ